

●楼市资讯

八载精耕 能者善建

建投集团2021“双星齐耀”案名正式发布

八载精耕,知交义乌,4月15日,建投集团·绣湖置业媒体见面会暨义乌双案名发布盛典举行,之前备受关注的义乌秦塘地块和上溪兴华路西侧地块案名正式公布,这两宗由义乌建投集团·绣湖置业摘得的地块分别命名为秦塘府和溪畔云境。建投“双星”闪耀义乌,将“一心一翼”打造城市精品住宅。

的典范人居,与义乌的每一寸土地相融共生。

双星齐耀 焕启义城新人居

据介绍,双星项目中建投·秦塘府位于义乌主城区,西临国贸大道、南拥宾王路,与轻轨1/2号线枢纽秦塘站(在建)毗邻。其2.5公里生活半径内,汇聚新光汇、义乌之心等商业配套,教育、生态、医疗资源环伺,坐享主城区“一心”之繁华。该项目邀请拥有众多高端楼盘设计经验的国内一线团队,精心设计了极简主义的金属建筑,以及“秦汉风骨”的主题景观园林,打造建筑面积约78-142平方米的全生命周期产品。

而建投·溪畔云境,位于义乌“一体两翼”发展战略西南“一翼”——上溪镇的中心位置,拥有众多配套资源,将先于时代打造“5G云+”社区。

2021,建投集团再次与义乌城市发展同频,于“一心一翼”之上,再献品质人居。

能者善建 启幕建投新征程

从2013年义乌市城乡新社区投资建设集团有限公司挂牌成立到2019年集团



发布会现场

正式更名,建投集团始终秉持着“能者善建·用心投入”的企业理念,以高品质楼盘营造专家为目标,善待每寸土地,唤醒城市的美丽。

谈及集团未来的发展,绣湖置业总经理宗栋君表示:“建投集团将逐步理清改革转型思路,优化产业布局,加大改革力度,创新发展模式,提升核心竞争力,在房地产

开发、融资创新、资产管理等方面积极开展转型谋划,迈出了由平台型企业向竞争性企业转型的坚实步伐,走独具建投特色的稳健发展之路。”

怀揣着对城市的敬畏之心、对人居的不懈追求,建投集团希望以多年经验为义乌市民交上一份“高分”人居答卷。

樊婷婷

●消息速递

义乌市首届浙里家电购物节 4月24日至25日举办

4月24日至25日,由浙江省家用电器流通协会主办、义乌市新虹家用电器有限公司承办的义乌市首届浙里家电购物节,将于义乌之心负一楼举办。

本届购物节是浙江省家用电器流通协会组织实施的“浙里来消费”系列活动之一。活动将围绕“智能、绿色、汰旧换新”等政策,结合“拓客上门”“推高买新”“抖音营销”等新思路,通过整合上下游供应链,降低产品价格,鼓励消费扩张。同时,整合新技术,推动数字化改革助推消费结构转型升级。

义乌市首届浙里家电购物节将汇集日立、松下、老板、方太、飞利浦等国内外50多家知名品牌,为广大消费者提供全新、时尚的产品体验。同时,活动举办方还承诺,所有参与品牌的产品不但价格优惠,更在享国家“三包”的基础上再多延保一年,关切民生,惠民利民。

王莉莉

义乌家电市场“五一”开启省钱大作战活动

“五一”劳动节即将来临,本着“服务始终真诚,顾客永远至上”的理念,义乌家电市场决定于5月1日举办一场心系客户的“省钱大作战”活动。

活动的具体内容是:针对100名新房装修业主提出的家电购买需求,邀约各知名品牌商家集中推介产品,以直播形式线上传播,有效触达目标客户,促进成交。届时,相信活动能以难以想象的低价、可靠的质量、真诚的服务,切实满足大家对家电的需求。同时,视频内容二次传播,扩大宣传,持续放送,有效扩展活动传播效果。

创办于1997年的义乌家电市场是义乌市唯一一家由政府批准的专业家电市场,现由市场开发服务中心实行专业管理。市场现有经营户70多家,拥有西门子、索尼、夏普、格力、美的、老板等1000多个知名家电品牌加盟,并与厂家签订300多个地区总代理,是浙中地区规模最大的现代化室内专业家电市场之一。

此次活动由义乌市市场开发服务中心和义乌家电市场主办、义乌市融媒体中心承办。

王莉莉

更好的品质 更优的服务 更美的形象 新虹家电全面重装 全面升级后,将于9月12日开业

好消息,新虹家电全面重装!升级后的门店,从整体店面的形象到商品供应链的优化丰富,再到消费者的感知体验,均得以大幅度提升。呈送给消费者的,是更好的形象、更具品质的产品和更温情细腻的服务。

位于义乌之心的新虹家电已经有十多年发展历史,是全国家电流通百强企业、浙江省消费者信得过单位、浙江省知名商号。这次重装后,全面升级的新虹家电将于9月12日开业。令人激动的是,开业酬宾活动丰富多彩:优惠力度空前,购中央空调送空气净化器;同时,消费者还可以凭新虹家电的购物小票提前换取开业感恩卡。开业期间,购物即可砸金蛋,最高可中500元现金;大部分中央空调、彩电、厨卫家电都将进行打折优惠。

升级改造,迭代更新,顺应时代发展趋势,满足消费者日益多元化、个性化的消费体验及需求,一直是新虹家电孜孜不倦的追求。据新虹家电店长徐长城透露,此次门店升级改造,除了升级各类体验专区,更合理地规划布局引进各种新潮产品等,还将全方位地进行产品、服务整合,以期为消费者提供更高品质、更高水平服务。

转型升级的新虹家电,值得期待!

王莉莉

●置业法眼

美的·君兰锦绣:以尊贵资产打造智慧人居

李嘉诚曾经说过:决定房地产价值的,第一是地段,第二是地段,第三还是地段。地段的价值一度成为购房的首要关注。世界上很多伟大的文明都是从城市中心开始,也从城市中心壮大,而建筑是铭记这个时代最好的方式。

美的·君兰锦绣,从诞生义乌城心,一路备受热捧。毫无疑问,城市中心的高端资源,繁华的街市、快捷的交通,高楼大厦拔地而起,各大商业汇集,住宅楼鳞次栉比,道路拓宽车水马

龙,在这样的高密度区域里,方寸土地尤为稀缺。

义乌房市2021年义乌主城首拍,3月31日集中挂牌的4宗土地:北苑街道春晗路与宾王路交叉口西南侧地块、上溪镇上城路与上佛路交叉口东侧地块、通宝路与开元街交叉口东南侧地块、赤岸镇大乔路南侧文武公路西侧地块的密集挂牌,这不仅意味着城市中心土地数量的减少,更是价值快速攀升的真实写照。

CBRE发布的《全球生活报告》,曾对

全球35个著名城市的房价、租金等方面进行调查。报告显示,城市核心区房价涨幅优势明显高于周边区域。纽约核心区曼哈顿房价是郊区布鲁克斯区的1.6倍,伦敦城区肯辛顿-切尔西是市郊巴金-达格纳姆的6.5倍,东京千代田区更是比足立区高出8.8倍。

不得不承认的是“中心”一词是城市与生俱来的价值追求,而他们稀缺的秉性、丰富的城市配套和优质的人文生态环境,注定为少数人所私藏。

美的·君兰锦绣懂生活,更懂义乌人心。在中心之上致力于为城市精英人群打造更为高端的生活场景。以机场路和国贸大道为轴,邻近义乌3大城市商圈:绣湖商圈、宾王商圈、北苑商圈,尽享交通、生活便利。

美的·君兰锦绣匹配高品质的匠造之艺。项目以纽约曼哈顿建设图腾为灵感,以白金线条勾勒油画框式建筑外立面,打造建筑面积约78-138㎡君兰系智慧住宅,苛求每一处精工细节,敬献义乌人民。

欣悦

●装修百科

智能马桶和马桶盖哪个更值得买



去卖场选智能马桶,就会发现品类多到眼花缭乱,有价格一万多元的智能马桶,也有两三千元智能马桶盖。为什么两者价格差距这么大?到底买哪一种更划算呢?

■哪一款更智能?

首先必须肯定一体式智能马桶贵得有道理,因为它比智能马桶盖功能更强大,

区别就像紧凑型轿车和豪华型轿车一样。如果你只要求座圈加热、冲洗烘干这些基础功能,那么马桶盖更划算;如果你追求更高层次的丰富智能享受,那么还得买智能马桶。

1.基础功能

便圈加热

在智能马桶发明之前,想必大家都有热屁股贴冷马桶的痛苦经历吧?智能马桶便圈加热温度可以调节,通常在30-40摄

氏度感觉最舒服。

智能清洗

便后不用弯腰擦屁股,还能冲洗清洁是大部分买智能马桶的最大诉求。除了舒适之外,臀洗(后部清洗)和妇洗(针对女性的前部清洗)功能可以降低细菌的滋生,减少妇科病和肛肠类疾病的患病几率。

暖风烘干

清洗之后有暖风烘干,真正让你一旦拥有别无所求,智能马桶的暖风温度和风力可以调节,所以你再也不会遇到如厕之后才发现厕纸用完的尴尬了。

2.高端功能

自动感应闭合

马桶盖会自动缓缓闭合和开启,不用手去掀开盖上,减少手部细菌接触。

夜间照明

马桶自带柔和夜灯,夜晚上厕所也不用开灯打扰家人。

水柱按摩

通过喷射强弱交叉的水柱达到按摩肛周肌肉的功能,虽然听上去比较污,但是这个功能可以提高排便速度,很适合有便秘、痔疮困扰的朋友。

除臭消毒

智能马桶内部的风力作用可以将臭味带进排水管,除臭抗菌。不要小看这个功能哦,如果家中有人肠胃不好,卫生间的味道经常是非常酸爽的,在一定程度上还是很有必要的。

■哪一款更划算?

第一点:你有多少预算?

预算5000元以上,考虑智能马桶吧;预算5000元以下,智能马桶盖才是你的最佳选择。

第二点:你是否想换马桶?

智能马桶:一体式拆装,对空间无要求,适合新装修或者想要整体更换马桶的消费者。

智能马桶盖:安装简便,不管是安装或者日后维修均可做到拎盖就走,最适合租房或者不想更换马桶的消费者。但要切记圆形、方形等异形马桶无法安装。

第三点:你是不是享乐主义者?

智能马桶:感应抬盖、水压按摩、自动冲洗、夜灯、水洗烘干、座圈加热,这些功能通通都需要。

智能马桶盖:前面的高级功能都没有,只有水洗烘干、座圈加热等基础功能。

据搜狐家居

讲/文/明/树/新/风/公/益/广/告

— 文明就餐 健康你我 —

公 筷 公 勺

推广使用公筷公勺 坚决制止餐饮浪费行为

